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Ata nº $NUMERO$ da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia $SESSAODATAEXTENSO$. Ao décimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa” teve início a $NUMERO$ ª Sessão Ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos”, César Ramos da Costa - “Cesinha”, Cicero Justino da Silva, Luciana Batista - “Luciana do Léssio”, Natal Furlan, Paulo Sérgio Soares da Silva – “Paulinho do Mercado”, Jeferson Ricardo do Couto, Sandra Valéria Vadalá Muller, Wellington Luis Cintra de Oliveira e Vitor Naressi Netto. Havendo número legal, o Sr. Presidente Cícero Justino da Silva declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a ata nº 3245, da Sessão Ordinária de 04 de novembro de 2024 e ata da sessão extraordinária do dia 14 de novembro de 2024, as quais não sofrendo impugnação foram consideradas aprovadas por unanimidade de votos. Em seguida, a Vereadora Sandra Valéria Vadalá Muller solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, exceto o Ofício do Conselho de Saúde. Neste momento o vereador César Ramos da Costa - “Cesinha” solicitou a suspensão da sessão por até 10 (dez) minutos, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Logo após a leitura o Sr. Presidente Vereador Cicero Justino da Silva pediu que constasse da Ata o Expediente: $EXPEDIENTE$. As Indicações a seguir foram encaminhadas ao Prefeito Municipal: $INDICACOES$. Os Pedidos de Informações a seguir foram encaminhados ao Senhor Prefeito: $PEDIDOINFORMACOES$. A seguir, o Sr. Presidente solicitou ao vereador Carlos Luiz de Deus - “Carlinhos” que procedesse com a leitura dos requerimentos: $REQUERIMENTO$. Neste momento, o vereador César Ramos da Costa requereu a votação em bloco dos requerimentos de pesar e que fosse respeitado 1 (um) minuto de silêncio em homenagem aos falecidos, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação o $REQPESAR$. Terminada a leitura dos Requerimentos o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar no Expediente. Usou da palavra o vereador inscrito César Ramos da Costa – “Cesinha”, aparteado pelo vereador Wellington Luis Cintra de Oliveira. Usou da palavra a vereadora inscrita Luciana Batista – “Luciana do Léssio”, aparteado pelo vereador César Ramos da Costa – “Cesinha” e Sandra Valéria Vadalá Muller. Em seguida a vereadora inscrita Sandra Valéria Vadalá Muller – “Sandra Vadalá” usou da palavra. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente que assumisse a direção dos trabalhos. Ato contínuo, usou da palavra na tribuna o já inscrito Vereador Cícero Justino da Silva. Por fim usou da palavra o vereador inscrito Carlos Luiz de Deus – “Carlinhos” aparteado pelas vereadoras Luciana Batista e Sandra Valéria Vadalá Muller. Não havendo mais vereadores inscritos, o Sr. Presidente Vereador Cícero Justino da Silva deu início a Ordem do Dia:

$ORDEMDODIA$ 

Terminada a Ordem do Dia, o Senhor Presidente consultou o 1º Secretário se haviam Vereadores inscritos para falar na Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Vereador Cícero Justino da Silva deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. E para constar, Ulisses Cremasco, Analista de Informática Secretaria, digitei a presente ata a qual é conferida por Flávia Aparecida Ferronato, Diretora Legislativa, que após  
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